

ERRATA À RESOLUÇÃO Nº 09, DE 01 DE ABRIL DE 2025, QUE DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO E CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS APROVADOS NO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS DE 2024, REALIZADO PELA FUNDAÇÃO DE ATENÇÃO À SAÚDE DE MORRETES – FASMO.

CONSIDERANDO o erro de digitação sanável observado na mencionada Resolução, proceda-se a correção na forma que se segue;

ONDE SE LÊ:

“RESOLUÇÃO Nº 09, DE 01 DE ABRIL DE 2025”

LEIA-SE:

“EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01, DE 01 DE ABRIL DE 2025”

ONDE SE LÊ:

“Súmula: Dispõe sobre a Nomeação e Convocação dos candidatos aprovados no Concurso Público de Provas e Títulos de 2024, e dá outras providências.”

LEIA-SE:

Súmula: “Dispõe sobre a Convocação dos candidatos aprovados no Concurso Público de Provas e Títulos de 2024, e dá outras providências.”

ONDE SE LÊ:

“1º - FICAM NOMEADOS para o cargo público e devidamente CONVOCADOS para a apresentação de documentos, os candidatos aprovados no Concurso Público realizado de acordo com o Edital de Abertura nº 001/2024.”

LEIA-SE:

“1º - FICAM CONVOCADOS para a apresentação de documentos, os candidatos aprovados no Concurso Público realizado de acordo com o Edital de Abertura nº 001/2024.”

Morretes, 15 de abril de 2025.

VÂNIA STOPINSKI
Diretora Geral